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值是反映本金市场等价交换特征的计价概念，它的本质是产

品价值的本金化。() 2.资产评估中，可采用观察法对资产的

实体性贬值进行估算。() 3.为节省资源和减少污染，政府规

定年产1万吨以下的造纸厂必须关闭，由此造成年产l万吨以

下企业的设备产生贬值，这种贬值属于破产清算贬值。() 4.

收益现值法一般只适用于整体资产评估和可预测未来收益的

单项资产评估。() 5.评估流动资产时，在价格变化不大的情

况下，用账面原值作为流动资产的评估值最为合理。() 6.一

台1978年出厂的机床，出厂后至今一直闲置没有投入使用，

由于该机床没有任何坏损，因而也没有任何损耗。() 7.评估

以出售为目的的旧机器设备，应以变现价格为基础，扣除变

现时所应支付的变现费用。() 8.在流动资产评估中，对非实

物形态的流动资产应按其可收回的变现价值和变现风险作为

评估计价的依据。() 9.甲超市出于竞争需要，可以购买乙超

市的商誉。() 10.非专利技术是企业无形资产的一部分，受到

法律保护。() 11．收益现值法可以较好的确定诸如商誉等不

易确定的无形资产价值，特别适用于对整体资产的评估。()

12．资产评估者不对资产业务定价决策负责，只对评估结论

本身是否合乎职业规范要求负责。被估资产最终成交的价格

，由当事人讨价还价的结果决定。() 13．复原重置成本是指

用与原资产相同的材料、设计和建造标准、工艺和技术条件

，按原价格水平和费用标准，构建全新状态下的相同资产所



需支付的成本。( ) 14．选择重置成本时，在同时可得复原重

置成本和更新重置成本的情况下，应选用复原成本作为依据

。() 15．评估对象的特点是选择资产评估方法的惟一依据。()

16．以资产保全为目的的机器设备评估，一般宜采用重置成

本法。() 17．估测一台在用续用设备的重置成本，首选方法

应是利用询价法询价，然后再考虑其他费用。( ) 18．鉴定机

器设备的已使用年限时，不用考虑技术进步因素。() 19．整

体资产评估的实质是整体资产的预期收益能力，因此在任何

情况下只能用收益现值法进行评估。() 20．对非实物形态的

流动资产应按其可收回的变现价值和变现风险作为评估计价

的依据。() 21．企业整体资产的转让价格等于各项单项资产

价格的总和。() 22．企业评估中选择折现率的基本原则应是

折现率不低于风险报酬率。() 23．整体资产评估的实质是整

体资产的预期收益能力，而不应是资产本身的成本价值。()

24．设备评估的现场工作包括分析委托方的各种评估表格、

对设备进行技术鉴定、查明设备实物落实评估对象和确定设

备的成新率。 25．对企业进行整体评估时，可以把企业看成

各单项资产的简单组合。() 26．进口设备重置成本包括关税

、运输费、杂费、银行手续费及安装调试费。() 27．对流动

资产进行评估时，对非实物形态的流动资产应按其可收回的

变现价值和变现风险作为评估计价的依据。() (二)单项选择

题 1．在国有资产评估的法定程序中，资产评估的最后一个

阶段是()。 A．申报立项阶段B．资产清查阶段 C．验证确认

阶段D．评定估算阶段 2．某资产可以持续使用，年收益额

为50万元，适用本金化率为20％，则其评估值为()。 A．200

万元B．250万元C．300万元D．350万元 3．已知资产的价值



与功能之间存在线性关系，重置全新机器设备一台，其价值

为5万元，年产量为500件，现知被评估资产年产量为400件，

其重置成本为()。 A．4万元B．5万元 C．4～5万元之间D．

无法确定 4．一项科学技术进步较快的资产，采用物价指数

法往往会比采用重置核算法估算的重置成本()。 A．高B．

低C．相等D．不能确定 5.某被评估资产1980年购建账面价值

为50万元，1989年进行评估，已知1980年与1989年该类资产的

定基物价指数分别为120％与170％，则被评估资产重置全价

为()。 A．50万元B．70．83万元C．35．29万元D．85万元 6

．资产评估的主体是指()。 A．从事资产评估的机构和人员B

．被评估资产占有人 C．资产评估委托人D．被评估资产 7.某

资产年金收益额为8500元，剩余使用年限为20年，假定折现

率为10％，其评估值最有可能为()。 A．85000元B．72366元C

．12631元D．12369元 8．机器设备评估中计算重置成本时，

不应计入的费用是()。 A.购建费用B．调试费用C．维修费

用D．安装费用 9.如果能对同一资产执行多种清算价格，则

清算价格中最低的是()。 A．强制清算价格B．有序清算价格

C.续用清算价格D．正常市场价格 10.采用市场法评估资产价

值时，需要以类似或相同资产为参照物，选择的参照物应该

是()。 A．全新资产B．旧资产 C．已被评估资产的成新率相

同的资产 D．全新资产，也可以是旧资产 11．某企业的预期

年收益额为25万元，该企业的各单项资产的重估价值之和

为90万元，企业所在行业的平均收益率为20％，并以行业平

均收益率作为适用资产收益率。试确定该商誉的评估值为()

元。 A．35万B．7万C．85万D．15万 12．清算价格法一般适

用于()情况下的评估。 A.企业破产B．土地出让C．房屋转



租D．投资入股 13．企业整体评估主要采用的方法是()。 A.

成本法B．收益法C．清算价格法D．割差法 14．以无形资产

投资、转让为目的的评估，适宜采用的标准是()。 A．现行市

价标准B．收益现值标准 C．重置成本标准D．清算价格标准

15.以无形资产摊销为目的的资产评估，适宜采用的标准是()

。 A．现行市价标准B．收益现值标准 C.重置成本标准D．清

算价格标准 16．机器设备重置成本中的直接费用包括()。 A

．各种管理费用B．安装调试费用 C.总体设计费用D．人员培

训费用 17.在采用收益现值法进行资产评估时，折现率的确定

一般应以()为基础。 A.企业利润率B．社会平均收益率 C．汇

率D．资金利润率 18．某发明专利已使用了5年，尚可使用3

年，目前该无形资产的成新率为()。 A．25％B．37．5％C

．40．5％D．50％ 19．在进行机器设备评估时，一般将设备

按其价值大小分为A、B、C三类。A类设备的数量一般占企业

设备总量的()，价值占企业设备总价值的()。 A．10％～15％

，70％～75％B．15％～20％，15％～20％ C．70％～75％

，10％～15％D．15％～20％，70％～75％ 20．用市场法进行

资产评估时，应当参照相同或类似的()评定重估价值。 A．重

置成本B．市场价格C．清算价格D．收益现值 100Test 下载频
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